Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,
 
obracíme se na Vás s nabídkou jazykového a vzdělávacího programu pro děti v mateřských a základních školách v česko-bavorském příhraničí, který se realizuje v rámci kooperačního projektu „Ahoj-Hallo“. Cílem programu je rozvíjet jazykové a kulturní dovednosti dětí v obou zemích, zaměřuje se na přiblížení jazyka sousedů a seznámení s kulturou sousední země. 

Co nabízíme:
Jazykové animační moduly na ZŠ a v MŠ – možnost jednorázové nebo opakované „ochutnávky“ jazyka sousedů prostřednictvím metody jazykové animace. Jazykový animátor přichází do třídy, kde s žáky realizuje aktivity zaměřené na jazykový rozvoj/ jazyk a kulturu sousední země. Jazykový modul = 45 min. Na jedno zařízení je možnost objednat 5-9 modulů. Kolik modulů si objednáte, záleží na vás. 

Kontinuální program v jazyce sousedů na ZŠ – jazykový animátor bude pravidelně přicházet do třídy, kde s žáky realizuje aktivity zaměřené na jazykový rozvoj/ jazyk a kulturu sousední země. Jazykový modul = 45 min. Předpokládáme 1 modul týdně po dobu jednoho školního roku. 

Nabídka aktivit je ZDARMA a bez další zatěžující administrativy. Je kapacitně i časově omezená. V případě Vašeho zájmu nás prosíme neváhejte kontaktovat co nejdříve. 

Realizace programů pro ZŠ v rámci projektu „Ahoj-Hallo“:
Euroregion Šumava-jihozápadní Čechy
Jana Dirriglová, email: jana.dirriglova@euregio.cz
Rádi Vám podáme bližší informace, případně Vás navštívíme.

Realizace programů pro MŠ v rámci projektu „Ahoj-Hallo“:
Tandem, Koordinační centrum česko-německých výměn mládeže (ZČU Plzeň
Mgr. Tereza Vágnerová, email: vagnerova@tandem-org.cz. 
Rádi Vám podáme bližší informace.

S přátelským pozdravem

Realizace aktivit v rámci projektu BYCZ04-151 Ahoj-Hallo, financovaného z Programu INTERREG Bavorsko-Česko 2021 - 2027. 
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